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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
 
Αποκοπή από τη μισθοδοσία Κρατικών Υπαλλήλων για σκοπούς αλληλοβοήθειας 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι σε περίπτωση αποκοπής από την 

μισθοδοσία κρατικών υπαλλήλων μελών Συντεχνιών / Ταμείων Ευημερίας για σκοπούς 

αλληλοβοήθειας, θα πρέπει να ακολουθείται η πιο κάτω διαδικασία: 

 

2. Η Συντεχνία / Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει: 

 

(α) Να εξασφαλίσει άδεια από το Υπουργείο Εσωτερικών για τη διενέργεια εράνου. 

Σημειώνεται ότι στις περιπτώσεις που η αποκοπή θα γίνεται σε περισσότερες από 

μια δόσεις πρέπει να αναφέρεται στη σχετική άδεια. 

(β) Να εξασφαλίσει τη συγκατάθεση του μέλους της / του για τη σχετική αποκοπή από το 

μισθό του. Για το σκοπό αυτό η Συντεχνία / Ταμείο Ευημερίας μπορεί να εξασφαλίσει 

τη γραπτή συγκατάθεση από το κάθε μέλος της / του ή να εκδώσει σχετική εγκύκλιο 

προς τα μέλη της / του, με την οποία να ενημερώνονται για την αποκοπή που θα γίνει 

από το μισθό τους, παρέχοντας τη δυνατότητα στα μέλη να δηλώσουν σε λογικό 

χρονικό περιθώριο που θα καθορίζεται, κατά πόσο συγκατατίθενται ή όχι στην 

αποκοπή. Σε περίπτωση μη υποβολής της σχετικής δήλωσης θα θεωρείται σιωπηρή 

συγκατάθεση. 

 

3. Με την ολοκλήρωση της πιο πάνω διαδικασίας, η Συντεχνία / Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει 

να αποστείλει στο Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας τα πιο κάτω: 

 

i. Αντίγραφο της άδειας του Υπουργείου Εσωτερικών (Ως 2(α) πιο πάνω). 

ii. Διαβεβαίωση ότι έχει λάβει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τα μέλη της / του, 

για τη συγκατάθεση τους στην αποκοπή, μαζί με το ηλεκτρονικό αρχείο των μελών 

που συγκατατίθενται στην αποκοπή. Στις περιπτώσεις όπου έχει εκδοθεί εγκύκλιος, 

η Συντεχνία / Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει να επισυνάψει την εγκύκλιο της / του, που 
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απέστειλε στα μέλη της / του, με την επιβεβαίωση ότι στάληκε έγκαιρα σε όλα τα μέλη. 

(Ως 2(β) πιο πάνω). 

4. Σε περίπτωση που προκύψει λανθασμένη πληροφόρηση προς το Γενικό Λογιστήριο της 

Δημοκρατίας, η Συντεχνία / Ταμείο Ευημερίας θα αναλαμβάνει την ευθύνη διόρθωσης του 

λάθους. 

 

5. Σημειώνεται ότι η πιο πάνω διευθέτηση έχει καθοριστεί μετά από διαβουλεύσεις με τη 

Νομική Υπηρεσία, το γραφείο της Επιτρόπου Διοικήσεως, το Υπουργείο Εσωτερικών και 

άλλους φορείς. 

 

Η παρούσα Εγκύκλιος τίθεται σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2024. 
 

 

 

 

 

Ανδρέας Αντωνιάδης 
Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας 
  



 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
 
 
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ) 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΟΛΤΕΚ) 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ (ΠΟΕΔ) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΕΙΤ. ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΟΕΛΜΕΚ) 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (ΠΑΣΥΝΟ) 

ΕΕ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΚ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ (ΠΑΣΥΚΙ) 

ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΚΟΙΝ. ΕΡΓΑΤ. ΚΥΠΡΟΥ – ΠΕΟ  

(ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΑΣΔΥΚ) 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΠΑΣΕΕΚ) 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΓΕΝ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ & ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ (Σ.Α.Α.Α.Κ) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΕΥΚΟΤ) 

ΤΑΜΕΙΟ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΜΕΛΩΝ ΑΠΟΘΝΗΣΚΟΝΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ (ΠΟΕΔ) 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΟΕΛΜΕΚ 

ΙΔΡΥΜΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 1955 – 1959 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΙΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ & ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Κ.Ο.Ε.Δ) 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ (ΙΡΑ) 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΔΑΣΙΚΟΥ ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΚΛΑΔΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΑΣΩΝ - ΠΑΣΥΔΥ 
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